



一名男子清理海啸过后的地面 新华社发



汽车被掩盖在废墟中 新华社发

印尼遭遇海啸袭击

至少222人亡

843人伤



一名女子抱着孩子从一处建筑残骸旁走过 新华社发

美财长否认 特朗普考虑解雇美联储主席

据新华社电 美国财政部长姆努钦22日在社交媒体推特上发文,否认美国总统特朗普正考虑解除美国联邦储备委员会主席杰罗姆·鲍威尔的职务。

姆努钦说,特朗普对他从未暗示要解雇鲍威尔,也不觉得自己有权力这样做,但特朗普表示“完全不赞成美联储的政策”。

近日有媒体报道,美联储本月19日宣布今年第四

次加息和美国股市持续下跌都令特朗普对鲍威尔的不满情绪上升。此前,特朗普也曾多次抱怨美联储政策。

鲍威尔于2017年11月获特朗普提名,并于今年2月接任耶伦成为新一届美联储主席。创立美联储的《联邦储备法案》规定总统可以解除美联储主席的职务,但此前从未有过先例。分析人士认为,总统若解雇美联储主席会严重破坏该机构的独立性。

现状 联邦政府再“停摆”凸显美国政治分裂

美国参议院22日短暂复会讨论临时拨款法案,但并未达成一致。由于此后参议院将休会至27日,22日凌晨开始的部分联邦政府机构“停摆”预计将延续至圣诞节后。这已是特朗普政府上台以来第三次陷入“停摆”困境。分析人士指出,美国政府再度“停摆”凸显美国政治困境,反映民主和共和两党政治分歧愈发难以弥合,华盛顿的政治公信力也被进一步消磨。

此次临时拨款法案在国会“难产”导致部分联邦政府机构“停摆”,主要是因为民主和共和两党在美墨边境隔离墙经费问题上分歧严重。在美国和墨西哥边境修建隔离墙是美国总统特朗普在2016年大选中的竞选承诺。为兑现承诺维持选民支持,他执意要求国会批准50亿美元建墙经费,但遭到民主党强烈反对。

19日晚,参议院曾表决通过一项临时拨款法案,该法案确保联邦政府正常运行至2019年2月8日,但不包含特朗普要求的建墙经费。在特朗普明确表示将拒绝签署后,共和党人随后凭借席位优势在众议院强行通过加入57亿美元建墙款的修改版临时拨款法案,但该版本21日未能获得参议院批准。两党互相攻讦,丝毫没有显示妥协退让的意愿,最终导致部分政府部门“停摆”。此次政府“停摆”成为过去一年美国党派纷争和政治分裂的一个“缩影”。即将卸任的众议院议长、共和党人保罗·瑞安日前在讲话中直言,美国政治已经“破碎”。他表示,无论两党最终是否能就临时拨款法案达成协议避免政府“停摆”,互不妥协而只知党争的两党未来都会面临更大问题。

印尼总统佐科:

在社交媒体推特上哀悼遇难者并向死者家属表示慰问。他说,已经要求军警、灾难应急机构、社会福利部等合作应对本次灾难。

印度尼西亚抗灾署23日晚说,该国西部巽他海峡22日晚发生的海啸造成的遇难者人数已升至222人。印尼抗灾署发言人苏托波在一份声明中说,海啸还造成843人受伤,28人失踪,500多所房屋和设施遭到严重破坏,350多艘船只损毁。海啸中的死伤者主要为游客和当地百姓。 钟和

天灾,来得很突然……

很多正在度假的游客来不及躲避遇难

印尼抗灾署发言人苏托波说,万丹省板底兰县是受灾最严重的地区。

板底兰县西部海岸为印尼传统的度假区,距印尼首都雅加达约3个小时车程。苏托波说,事发日正值假期,海啸突然而至,很多正在度假的

游客和当地百姓来不及躲避而遇难。

苏托波还说,由军警、国家搜救局、红十字会和当地民众组成的联合搜救队正在紧急进行救援,多台重型设备也已经陆续进场。

苏托波表示,印尼抗灾署还没有接到外国人在海啸中遇难的报告。

一个知名乐队在表演时被海啸“袭击”

印尼网友在社交媒体上发布的海啸现场画面显示,事发时雅加达一个知名的流行乐队正在海滩一个临时搭建的帐篷内举行演唱会,演员背向大海向现场的数百名观众献

唱。在鼓乐齐鸣之时,海啸突然袭来,将舞台、音响设备和演员推向现场观众。该乐队随后发布声明说,一名歌手和经理遇难,多名成员失踪。

救援 我们在行动……

未收到中国公民伤亡报告

中国驻印尼大使馆当天发布声明说,截至目前暂未收到印尼方通报中国公民伤亡的报告。大使馆还提醒在印尼的中国公民和企业提高风险意识,注意防范地震海啸灾害,密切关注印尼官方发布的海啸预警,勿在海啸预警期间出海活动,远离近海

海岸,保持通信畅通,做好应急准备。

印尼气象、气候和地球物理局在23日发布的一份声明中说,由于本次海啸并非由地震引发,当局没有发布海啸预警。该局还要求当地居民和游客远离巽他海峡附近海滩。

原因 初步怀疑是火山喷发引发

据悉,初步怀疑海啸是由喀拉喀托火山喷发引发海底岩层滑坡和月圆引发涨潮共同所致。喀拉喀托火山位于印尼爪哇岛和苏门答腊岛之间的巽他海峡中,是活火山,目前处

于活跃期。

印尼地处环太平洋地震带,经常发生地震和海啸。今年9月底,印尼中苏拉威西省栋加拉县发生7.4级地震,地震和引发的海啸造成2000多人死亡。



前纽约州长情妇曝猛料: 他用行李箱将我 偷运 进公寓

2008年因性丑闻下台的美国前纽约州长埃利奥特·斯皮策最近又被曝出丑闻。据美国媒体报道,斯皮策的俄罗斯情妇斯韦特兰娜·特拉维·扎哈洛娃在接受专访时透露,斯皮策曾15次使用行李箱,将她偷运回他与妻子同住的纽约公寓。现年28岁的斯韦特兰娜说,她在2010年认识斯皮策。“当我第一次见到他时,他吹嘘自己有多富有。但我不相信他,因为他的内衣上有洞。”她说。

为了幽会不被别人发现,“他趁妻

子不在时,经常使用一个黑色行李箱,将我偷偷带进他位于纽约第五大道的公寓”。而当门卫询问他是否需要帮助时,斯皮策会予以婉拒。斯韦特兰娜还形容道,自己蜷缩在行李箱内时,膝盖会顶到脸部。斯韦特兰娜说,斯皮策会向她抱怨另一个女朋友和他的妻子。她还透露,自己与斯皮策的关系持续了很长时间,因为他在性方面有特殊癖好,而她的妻子和女朋友都不愿听从他。 钟和

3D打印的机器人手能“弹”钢琴

据新华社电 英国剑桥大学研究人员在新一期美国《科学·机器人学》杂志上发表报告说,他们用3D打印技术制造出一种机器人手,只需移动手腕,就能在钢琴上“弹”出简单的音乐片段。

人手是一个非常复杂的系统,想要在机器人身上重现人手的灵活性和适应性是一个巨大的挑战。当前大多数先进的机器人也还不能完成人类幼

童就能轻易完成的手部操作。

近年来,得益于3D打印技术的进步,很多柔性材料也开始应用到机器人设计中。剑桥大学研究人员利用刚性和柔性材料,以3D打印技术复制了人手的骨头和韧带,但不包括肌肉和肌腱。尽管这种机器人手的活动范围与人的手比还有限,不过依靠其机械设计,仍然能较大幅度地活动。